

## سوال

رشتہ دار خواتین جن سے کبھی نکاح نہیں ہو سکتا۔

## جواب

بھلائی

س:

س نے رشتہ دار محرمات اہلیہ خواتین کا تذکرہ سورت النساء میں فرمایا ہے، فرمان باری تعالیٰ ہے:

خُرُوفٌ عَلِيمٌ أُنثَىٰ عَلِيمٌ وَبَنَاتٌ عَلِيمٌ وَبَنَاتٌ عَلِيمٌ وَبَنَاتٌ عَلِيمٌ وَبَنَاتٌ عَلِيمٌ

ترجمہ: تم پر حرام کردی گئی ہیں تمہاری مائیں، اور تمہاری بیٹیاں، اور تمہاری بہنیں اور تمہاری پھوپھیاں، اور تمہاری خالائیں، اور بھتیجیاں، اور بھانجیاں۔۔۔ [النساء: 23]

یحییٰ ابن شمیم رحمہ اللہ لکھتے ہیں:

اشد

"المشرح الممتع" (12/53)

سات محرمات اہلیہ درج ذیل ہیں:

1۔

2۔

3۔

4۔

5۔

6۔

7۔

وں میں ان کے علاوہ کبھی بھی خواتین ہیں ان سے نکاح حلال ہے، اسی لیے اللہ تعالیٰ نے اس آیت کے بعد فرمایا:

وَأَعْلَنَ لَكُمْ مَا ذَرَأْتُمْ بِاللَّيْلِ

ترجمہ: اور تمہارے لیے جو ان کے علاوہ ہیں حلال قرار دی گئی ہیں۔ [النساء: 24]

بہچا اور پھوپھی کی بیٹی اور اسی طرح ماموں اور خالہ کی بیٹی سے نکاح حلال ہے، اور اس کے بارے میں قرآن کریم نے صراحت بھی کی ہے، چنانچہ فرمان باری تعالیٰ ہے:

يَا أَيُّهَا النَّبِيُّ إِنَّا أَعْلَمْنَا كَلِمَاتٍ أَزْوَاجًا كَلِمَاتٍ اللَّائِي، تَبِتْ أَجْزَائِهِنَّ وَأَعْلَمْنَا كَلِمَاتٍ عَمَّا آتَاكَ اللَّهُ عَلَيَّكَ وَبَنَاتٍ عَمَّا تَكْتُمُ وَبَنَاتٍ خَالَاتٍ وَبَنَاتٍ خَالَاتٍ

ترجمہ: اے نبی! ہم نے آپ پر آپ کی وہ بیویاں حلال کر دی ہیں جن کے حق میں ہر آپ ادا کر سکتے ہیں اور وہ کنیزیں بھی جو آپ کی ملکیت میں ہیں جو اللہ نے آپ کو غنیمت کے مال سے دی ہیں۔ نیز آپ کے لیے بچا، پھوپھیوں ماموں اور خالائوں کی بیٹیاں حلال ہیں۔۔۔ [الاحزاب: 50]

ترقیات کی بنا پر ایک لڑکی کی شادی اپنے والد کے بچا کے بیٹے سے ہو سکتی ہے، کیونکہ کسی انسان کا بچا، اس انسان کی اولاد کے لیے بھی بچا کا ہی حکم رکھتا ہے، لہذا لڑکی کے والد کا بچا، لڑکی کا بھی بچا ہی لگا، اور اس کا بیٹا اس لڑکی کے لیے بچا کا بیٹا ہوا، اور لڑکی کی شادی اس کے بچا زاد سے ہو سکتی ہے۔

ح آپ کی بیٹی کا نکاح آپ کی ساس کے بیٹے سے ہو سکتا ہے، کیونکہ آپ کی ساس کا بیٹا آپ کی بیٹی کا ماموں لگا، کیونکہ وہ اس لڑکی کے والد کا بھی ماموں ہے، اور والد کا ماموں اولاد کے لیے بھی ماموں کا حکم ہی رکھتا ہے، اور یہ جائز ہے کہ کسی لڑکی کا اپنے ماموں کے بیٹے سے نکاح ہو جائے۔

واللہ اعلم

اسلام سوال و جواب

161629